

В ЧЕРА за кулисами нашего орденоносного академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского было по-особому оживленно. Театр готовился к встрече с рабочими моторостроительного завода имени Я. М. Свердлова. Этот выезд — не первый. Недавно актеры и руководители театра встречались с рабочими телефонного завода, выступали во Дворце имени Кирова.

Но поездка к моторостроителям далеко не рядовое мероприятие. Это и отчет, и очередной дружеский визит,



лов руководит хореографической группой заводского Дворца культуры. В январе прошлого года мы консультировали все коллективы художественной самодеятельности.

Наше содружество не одностороннее. В помещении

СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

потому что накануне празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив театра заключил с коллективом завода имени Я. М. Свердлова договор о дружбе и сотрудничестве.

Главный режиссер театра, лауреат Государственной премии, заслуженный деятель искусств РСФСР И. И. Келлер по этому поводу сказал:

— Мы частые гости заводского Дворца культуры. Для нас это каждый раз событие. Думаю, что и для рабочих завода наши встречи с ними не просто мероприятие.

И это действительно так. Руководитель вчерашней выездной бригады театра солист оперы, заслуженный деятель искусств РСФСР В. И. Акимов рассказал:

— Наше содружество с коллективом завода имени Свердлова и особенно с художественной самодеятельностью предприятия началось задолго до подписания договора. Мы, я думаю, были всегда желанными гостями и, надеюсь, добросовестными помощниками самодеятельных артистов. Но особенно плодотворной стала эта работа в последние годы. Главный дирижер театра А. А. Мочалов помогал создавать ораторию, посвященную истории моторостроительного завода, солист балета И. А. Шапова-

театра заводской самодеятельный театр оперетты поставил свой спектакль, что явилось своеобразным отчетом перед шефами-профессионалами. Эти и другие творческие контакты с коллективом моторостроительного завода — для нас всегда своего рода экзамен, хорошо ли мы справляемся со своими обязанностями актеров довольно известного в нашей стране театра оперы и балета. И особенно ответственна предстоящая встреча потому, что на этот раз мы будем выступать непосредственно в цехе...

Вчера же в одном из цехов моторостроительного завода в перерыве между первой и второй сменами артисты оперы и балета встретились с рабочими. Владислав Иванович Акимов рассказал об истории пермской оперы и о традициях театра. Он подчеркнул, что наш театр стал лабораторией советской оперы (в его стенах были впервые поставлены многие оперные произведения советских композиторов), рассказал о преемственности поколений, достижениях коллектива в последние годы.

В заключение встречи актеры театра исполнили арии из опер, песни советских композиторов, романсы, русские народные песни и балетные номера.

И. МИХАЙЛОВ.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
Г. ПЕРМЬ

18 ЯНВАРЯ 1974